

7 Ce a fost trecut pe actul de deces
Constanța și-a condus pe ultimul drum celebrul șlefuitor de diamante

Fostul mare antrenor de caiac-canoe Ștefan Aftenie a fost înmormântat ieri, la Constanța.



3 Procurorii Anticorupție, Nicușor Constantinescu și RAJA
Cum a început dosarul șefului Consiliului Județean Constanța (13)

Acuzat de procurorii anticorupție că ar fi cauzat un prejudiciu de circa 1.000.000 de euro în dauna rețelei județene de apă, dar achitat de două ori de instanțele constănțene, președintele CJC a fost protagonistul unui proces.



8 Dezvăluiri incendiare cu sisteme îngropate în grâmezi de cereale
Procurorul Niță a povestit cum l-a prins pe Bivolaru și pe complicii săi



MARTI,
6 AUGUST 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Ce se va întâmpla cu Spitalul Clinic CF Constanța
Consilierii județeni votează noi alocări de fonduri 2

Nicușor Constantinescu cheamă consilierii județeni în ședință ordinară. Consiliul Județean Constanța (CJC) se va reuni, mâine, 7 august, de la ora 13.00, în Aula Mare a Bibliotecii Județene „I.N. Roman”.



Primăria Constanța lucrează la un proiect de hotărâre
Ești în parcarea cu plată? Poți găsi mașina cu caracatița sau ridicată 2

Primăria Constanța a publicat pe site un proiect de hotărâre privind „Regulamentul de organizare și funcționare al parcarilor cu plată din Municipiul Constanța și Stațiunea Mamaia”.



Misterioșii din umbra trecutului
Să cunoaștem cadrele de Securitate din Constanța (48) 3

ZIUA de Constanța continuă prezentarea ofițerilor și subofițerilor de Securitate care s-au născut, au activat pe teritoriul județului Constanța ori au avut domiciliul în Constanța.



Societatea Termica Distribuție Năvodari asigură transportul de agrement al turiștilor 4

Societatea Termica Distribuție Năvodari are planuri mari legate de dezvoltarea turismului din oraș. Astfel, cei care vor alege să-și petreacă concediul la Năvodari, dar și locuitorii, vor putea admira orașul și Marea Neagră din mersul a două trenulețe de agrement. Exact ca cele din Mamaia.



Cum funcționează „mașina de vot” a primarului Mazăre

Pentru ce plătim consilierii locali

De la constituirea noului Consiliu Local Municipal (CLM) Constanța a trecut mai bine de un an. Ce au făcut aleșii locali în acest interval de timp? Ce proiecte au inițiat, cu ce realizări se pot lăuda? Confirmă (și) acești consilieri principiul potrivit căruia Consiliul Local este „mașina de vot” a primarului? Sau, din contră, își reabilitează imaginea în ochii electoratului?

Din Consiliul Local Municipal Constanța fac parte 27 de aleși locali. PSD are 15 consilieri: Denis Ali, Valentin Ciorbea, Marioara Cojoc, Mircea Dobre, Decebal Făgădău (viceprimar), Daniel Georgescu, Temur Ibrahim, Carmen Onciu, George Papari, Valentin Pîrvulescu, Răducu Popescu, Costin Răsăuțeanu, Gabriel Stan (viceprimar), Vasile Chirondojan, George Vișan. UNPR are doi reprezentanți, anume Harry Boiagian și Vasile Roșu, în vreme ce PP-DD-ul are trei consilieri: Gabriel Candidatu, Dede Perodin și Valentin Surghe. PNL e reprezentat în CLM de trei aleși locali, anume Ana Marcu, Radu Matei și Virgil Lixandru, iar APC (n.r. fosta Alianță pentru Constanța) de patru: Iustin Fabian Roman, Sorina Tușa și Tudorel Chesoi, cel de-al patrulea mandat fiind vacant chiar și la momentul de față, la mai bine de jumătate de an după ce fostul consilier local Florin Gheorghe a devenit deputat.



Cât costă clopotnița și casa mortuară din Mihai Viteazu

Primăria comunei Mihai Viteazu va construi clopotnița și casa mortuară la Biserica Sf. Mare Mucenic Dimitrie din parohia Mihai Viteazu. În urma cererii de ofertă, contractul pentru executarea acestor lucrări a fost atribuit firmei Termo Mob Constr SRL, cu sediul în Cogealac, și are o valoare de 425.771 lei.

Lumea poeziilor

În intimitate

*Tu ești un cer de toamnă frumos,
trandafirii!
Tristețea însă-n mine se-nălța ca o mare
Și lasă, în refluxu-i, pe buza mea,
mai viu
Tot malul suferinței și-al undelor
amare.*

*Zadarnic a ta mână mai caut-o
scânteie
În pieptul meu. Acolo e totul
devastat
De ghearele și dinții sălbatici
de femeie.
Sălbaticile fiare și inimă-au
mâncat!*

*Mi-e inima o vilă frumoasă,
pângărită
De gloata ce se-adună,
se-mbata până-n zori!
Un blând parfum plutește
în jurul tău, iubită!...*

*Tu, sfântă Frumusețe,
a sufletelor țară!
Cu ochii tăi de flăcări
ca două sărbători,
Distruge-aceste resturi- ce
fiarele cruțară!....*

Charles Baudelaire

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco